

Előterjesztés a Társulási Tanács 2017. december 19. napján tartandó ülésére

a 2. számú napirendhez

Tárgy: A Békéscsaba és Térsége Többcélú Önkormányzati Kistérségi Társulás által fenntartott Békéscsabai Kistérségi Egyesített Szociális Központ Szervezeti Működési Szabályzatának valamint az Alapszolgáltatások és Idősek Otthona Szakmai Programjainak és azok mellékleteinek jóváhagyása

Előkészítő: Bátor Zsuzsanna Intézményvezető

Előterjesztő: Bátor Zsuzsanna intézményvezető

Döntéshozatal módja: egyszerű többség

Tisztelt Társulási Tanács!

A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 92/B. § (1) bekezdésének c) pontja alapján a fenntartó jóváhagyja az intézmény szervezeti és működési szabályzatát, szakmai programját, valamint a szakosított ellátást nyújtó intézmény esetében a házirendet.

I. A Békéscsabai Kistérségi Egyesített Szociális Központ Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítása

Az 1/2000 SZCSM rendelet 5/B. § alapján a szervezeti és működési szabályzat a fenntartók esetében tartalmazza

- a) az intézmény szervezeti felépítésének leírását,
- b) a szervezeti ábrát,
- c) több személyes gondoskodási forma egy szervezeti keretben történő megszervezése esetén a szervezeti formát,
- d) a belső szervezeti tagozódást, a szervezeti egységek megnevezését és feladatkörét,
- e) a szervezeti egységek szakmai együttműködésének, az esetleges helyettesítéseknek a rendjét,
- f) az intézmény irányítási és működési rendjével kapcsolatos kérdéseket, ideértve a munkáltatói jogok gyakorlásának rendjét,

A foglalkoztatottaknak az egyes szociális és gyermekvédelmi tárgyú miniszteri rendeletek módosításáról szóló 1/2017. (II. 14.) EMMI rendelettel megállapított, 2018. január 1-jétől hatályos új munkakörökbe történő besorolását 2017. december 31-ig kell előkészíteni, azzal, hogy az adott szolgáltatás vonatkozásában az új munkaköröket kell érteni. A módosítás érinti az intézmény Szervezeti és Működési Szabályzatát, melybe a jogszabályi változásoknak megfelelően beépítésre kerültek az új munkakörök (1.számú melléklet).

II. A Békéscsabai Kistérségi Egyesített Szociális Központ Alapszolgáltatások és Idősek Otthona Szakmai Programjának és azok mellékleteinek (megállapodások, házirendek) módosítása

Az egyes szociális és gyermekvédelmi tárgyú miniszteri rendeletek módosításáról szóló 1/2017.(II.14.) EMMI rendelet alapján a személyes gondoskodást nyújtó szociális intézmények szakmai feladatairól és működésük feltételeiről 1/2000 (I.7.) SZCSM rendeletbe bekerültek a szolgáltatási elemek.

A szakmai rendelet értelmében a szolgáltatási elem a szakmai programban a szolgáltatás részeként megjelenő tevékenységek összessége.

A szociális szolgáltatások tevékenységei alapvetően a rendelet szerint meghatározott szolgáltatási elemekre épülnek, azokat a szolgáltatás célcsoportjának szükségleteihez igazítva.

A szolgáltatási elemek részletes, szakmai alapon történő kibontása a szakmai programban történik meg, a szociális szolgáltató, intézmény szakmai programjának tartalmaznia kell, hogy a fenntartó a szolgáltatási elemek közül melyeket biztosítja (2.számú melléklet).

Az egyes szociális és gyermekvédelmi tárgyú miniszteri rendeletek módosításáról szóló 1/2017. (II. 14.) EMMI rendelet hatálybalépésekor már működő szolgáltatások szakmai programját a szolgáltatási elemek feltüntetése céljából 2017. december 31-éig kell módosítani.


Fentiek alapján kérem a Tisztelt Társulási Tanácsot, hogy az előterjesztést megtárgyalni és az alábbi határozati javaslatokat elfogadni szíveskedjen.

Határozati javaslat:

1. Békéscsaba és Térsége Többcélú Önkormányzati Kistérségi Társulás Társulási Tanácsa úgy dönt, hogy a Békéscsabai Kistérségi Egyesített Szociális Központ Szervezeti és Működési Szabályzatát az 1. számú mellékletével szó szerint megegyező szöveggel elfogadja, és azt 2018. január 1-jei hatállyal jóváhagyja. Felkéri az intézmény vezetőjét, hogy a Szervezeti és Működési Szabályzatot az intézmény dolgozóival ismertesse.
2. Békéscsaba és Térsége Többcélú Önkormányzati Kistérségi Társulás Társulási Tanácsa úgy dönt, hogy a Békéscsabai Kistérségi Egyesített Szociális Központ Alapszolgáltatások Szakmai Programját, mellékletét képező megállapodásokkal, az Idősek Otthona szakmai programját, a mellékletét képező megállapodásokkal, házirenddel a 2. számú mellékletével szó szerint megegyező szöveggel elfogadja, és azt 2018. január 1-jei hatállyal jóváhagyja. Felkéri az intézmény vezetőjét, hogy a Szakmai Programokat az intézmény dolgozóival ismertesse.

Felelős: Bátor Zsuzsanna
intézményvezető

Határidő: 2018. január 01.


Bátor Zsuzsanna
intézményvezető

